

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту пожара, в результате которого погибли люди**

24 декабря текущего года в 3 часа 30 минут (местного времени) поступило сообщение о возгорании помещения, где, по предварительной информации, проживали люди. В настоящее время точное количество погибших и пострадавших уточняется.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам), ч.3 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностей по должности, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц), ч.3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

На месте происшествия работает следственная группа, в состав которой входят наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты, а также руководство управления. Назначается ряд экспертиз, в числе которых судебно-медицинские и пожарно-техническая. Устанавливается собственник помещения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Уголовное дело находится в производстве следственного отдела по расследованию особо важных дел аппарата следственного управления.

24 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1752629>